	НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ПО ЗАРАЗНИ И ПАРАЗИТНИ БОЛЕСТИ ЛАБОРАТОРЕН ИЗПИТВАТЕЛЕН КОМПЛЕКС	Код: Ф 7.1-1 Версия 01 Ревизия 02
	ФОРМУЛЯР	
	ЗАЯВКА ЗА ИЗПИТВАНЕ	

ЗАЯВКА ЗА ИЗПИТВАНЕ

Данни за клиента/възложителя:	<i>Име на организацията/ клиента, седалище и адрес на управление, ЕИК, лице за контакт, тел., факс, e-mail</i>		
Лабораторни дейности, които се заявяват			
Наименование на продукта:	<i>Описание, еднозначна идентификация на продукта, дата на вземане на пробата и др</i>		
Информация за пробата:	<i>Попълват се данни за пробата, които трябва да бъдат вписани в протокола от изпитване, вид на пробата, откъде е взета, № и други според желанието на заявителя)</i>		
Предаване на пробата:	<input type="checkbox"/> лично; <input type="checkbox"/> чрез представител; <input type="checkbox"/> чрез куриерска фирма; <input type="checkbox"/> други		
Брой на пробите и техния вид			
Вид на изпитване/ характеристика	№ по ред	Наименование на показателя	Метод на изпитване
	1		
	2		
	3		
	4		
	5		
	6		

Долуподписаният, декларирам че съм запознат и приемам общите търговски условия, уредени с процедура ОП 7.1-2 „Общи търговски условия” от системата за управление на ЛИК при НЦЗПБ, като се задължавам да ги спазвам.

Дата : Клиент (възложител) :
/име, фамилия, подпис/


Забележки:

ЛИК при НЦЗПБ декларира, че не обявява съответствие със спецификация, стандарт, нормативен акт и документ и др. и не прилага правилото за вземане на решение.

ЛИК при НЦЗПБ декларира, че използва в дейността си гъвкав обхват за част от обхвата по т. 4.1.1 от ВАС QR 32 на ИА БСА.

Заявлението за предоставяне на услуги се предоставя от клиента (възложителя) на хартиен носител в оригинал, лично в лабораторията или по поща. Заявлението се идентифицира от лабораторията с пореден номер по входящо – изходящият дневник;

Лабораторията се задължава да опазва професионалната тайна за цялата информация, получена или създадена по време на лабораторните дейности, с изключение на тази, която се изисква по закон.

	НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ПО ЗАРАЗНИ И ПАРАЗИТНИ БОЛЕСТИ ЛАБОРАТОРЕН ИЗПИТВАТЕЛЕН КОМПЛЕКС	Код: Ф 7.1-1 Версия 01 Ревизия 02
	ФОРМУЛЯР	Дата: 30.10.2020
	ЗАЯВКА ЗА ИЗПИТВАНЕ	Стр. 2 Вс.стр 2

Лабораторията предварително информира клиента за информацията, която възнамерява да направи обществено достъпна. С изключение на информацията, която клиентът прави обществено достъпна, или когато това е договорено между лабораторията и клиента (например да се отговори на жалби), всяка друга информация се счита за нейна собственост и се разглежда като професионална тайна.

Когато лабораторията е задължена по закон или е упълномощена съгласно договорни споразумения да оповести информация, представляваща професионална тайна, клиентът или засегнатото лице се уведомява за предоставяната информация, освен ако това не е забранено по закон.

Информация за клиента, получена от източници, различни от самия клиент (например жалбоподател, регулаторни органи) се счита за професионална тайна между клиента и лабораторията. Лабораторията опазва професионалната тайна за доставчика (източника) и не я разкрива пред клиента, освен ако това е съгласувано с източника.

Клиентът (възложителят) има право да отправи жалба, отнасяща се до лабораторните дейности, за които лабораторията е отговорна. При поискване процедурата за разглеждане на жалби се предоставя на всички заинтересовани страни.